

江东安居幸福苑荷兰村南区

一男子深夜连撞10车送医不治

江东交警：肇事车主涉嫌醉驾



安居幸福苑荷兰村南区，目击者描述的事故经过示意图。记者 许天长 摄 张晶圆 制图

□记者 徐叶

油门轰响，反复倒车，连撞10车，小区设施和绿化一片狼藉。目击者称“惊呆了，这里仿佛刚刚上演了《速度与激情7》现场版”。

前天晚上9点50分左右，江东安居幸福苑小区内，一男子驾车横冲直撞，最终车被绿化带中的中型景观石卡住……

网友凌晨播报小区惨烈事故

昨日凌晨，多名网友发微博播报，江东安居幸福苑荷兰村南区“出了大事，被吓到”，惊动了百余户居民出门围观。

网友“美微国际汪成钢”在凌晨1点多发微博称：看完《速7》后回到小区，发现好多警察，原来这里刚刚发生一起《速7》现场版，有一辆银色现代轿车在小区内连撞多车，整辆车都快被撞废了。根据事故现场的状况，这位网友猜测这不是“车失控了”，而是“人失控了”。

从网友们的图片中可以看到，路面上，各种车辆不同颜色的残片落了一地，而肇事的银色现代车，车头完全被撞烂，除了车顶外，周身全是伤，车尾部大部分搁在绿化带上。

事故发生后，网友议论纷纷。有人称，车主身体不佳，会不会是突发疾病导致。有人认为这若不是酒驾事故，便是毒驾了。还有网友庆幸，幸亏当晚没开车回家，因为被撞的位置自己常常停车。

网友小张称，驾车男子是该小区的业主，50多岁了，是江东一学校的教师。当夜，小区来了好多警察，还有手持防护盾的。

目击者说

“我站在墙根被吓傻了”

昨天记者来到安居幸福苑荷兰村南区，现场还留着好几辆被撞的车。记者看到，小区南门正对着一个圆形花坛，花坛内有风车景观造型。围绕花坛是一条环状道路，事故的多个撞击点，主要集中在西半环上。

小区保安张师傅当晚值夜班，事发时他恰好巡逻至此，目睹了事故过程。“听到汽车发出很大的噪声，以为是豪车，紧接着就是一连串的撞击，我站在墙根，当时就被吓傻了。”张师傅说，他远远地就看到银色现代车到处乱撞，好几次倒车，花坛、车、晾衣杆、绿化护栏、广告灯箱、树，接二连三被撞到，最后一次倒车时撞到了铁树边的岩石，被卡住了。

张师傅说，车开得很疯狂，没有人敢上前。车撞坏熄火后，他去确认车主情况，发现车主伤得很重，大家想救人又不敢轻举妄动。好在报警两分钟后，救护人员就赶到，几个人合力将车主从车内抬出。

“眼睁睁地看着爱车被撞”

居民王先生家住5楼，这幢楼又紧挨着门卫。从他家的阳台上，能清楚地看到车辆进入小区后的运动轨迹。昨天，他也描述了所见所闻：

轰鸣引起很多居民注意。车开进小区南门后，先蹭到了中央圆形花坛的边缘，之后撞到了停在路边的车辆，然后倒车，冲进了中央花坛西侧的绿化带，其间撞坏了绿化护栏和广告灯箱。在这片绿化带上，该车反复倒车，撞断了一棵桂花树，又先后撞坏了路边一辆香槟色车的左右大灯，在冲出绿化带后，最终倒车时嵌入铁树边的两块岩石之间，被卡住了。救人时，人们将车从灌木和岩石中拖出，车头被卡在了绿化带的边缘。

王先生说，当时车辆发出的噪声惊动了很多人。隔壁邻居有两辆车停在楼下花坛边，香槟色车就是其中一辆。当男主人发现异样跑下楼查看时，那辆银色车还没有停止折腾，男主人只敢贴在墙边，眼睁睁地看着自己的车被撞，根本不敢上前。

据了解，被撞的不乏好车。王先生说，奔驰、陆虎都有。

车主涉嫌醉驾，抢救无效死亡

昨天上午，记者和市第六医院取得联系，急诊医生描述当时情况：送来时，肇事车主还有知觉，但可以明显看到他胸口有方向盘压痕，在抢救过程中心脏出血死亡。初步判断是外力引起的胸腔左侧出血和心包出血死亡。

昨天下午5点45分，江东交警大队官方微博发布信息，对4月21日安居幸福苑荷兰村的这起事故情况进行了通报：4月21日21时53分，有群众报警，安居幸福苑荷兰村小区内发生交通事故，接警后，江东交警和江东公安局接警人员迅速赶到事发小区处置。经过现场调查，4月21日21时45分左右，周某驾驶肇事车辆，在安居幸福苑荷兰村小区内连续与小区内停放的10辆机动车发生碰撞剐蹭，致肇事驾驶人周某受伤送医院抢救无效后于次日凌晨死亡。经对周某血液检测，已涉嫌醉酒驾驶。到目前为止，未收到其他人员受伤的报案。公安部门正在对该起事故做进一步的调查。

免费发放补硒米的通知

全国百岁长寿工程是一项老人健康救助工程，是关注民生排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余份，服务900多万中老年人。长寿工程平台的公信力、传播力、影响力与日俱增，成为中国公益事业市场化发展的典范。如今，百岁长寿工程已正式进驻我市，开展全民补硒行动，免费发放补硒米。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”。缺硒可直接导致40多种疾病，间接导致400多种疾病，全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识，本次行动将在

宁波市免费发放补硒米200份，及“硒与人体健康”科普书籍一套，同时有机会获得价值880元健康养生炒锅，预约报名，发完为止。

免费申领条件，58岁以上宁波市常住居民。离退休人员，或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者，均可预约申领，申领电话：0574-27885472 27885473 27885475凭报纸只限领取一份，不能重复领取。

本次活动补硒米属于公益活动，完全免费发放，所涉及税费、物流、人员等费用均由百岁长寿工程补贴，工作人员无论以何名义收取费用，均需承担法律责任！请广大市民帮忙监督举报。